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PARANCSA

a téli rendkívüli időjárás következményeinek elhárításában 
résztvevők munkájának elismeréséről

A szokásostól eltérő, rendkívüli időjárás sújtotta az országot 1987. 
január 10-től kezdődően. A kedvezőtlen időjárási körülmények 
halmozódása -  nagy havazás, erős szél, rendkívüli hideg -  je­
lentős nehézséget okozott a mindennapi életben, a gazdaságban, 
a belügyi feladatok ellátásában.
Emberi életek, anyagi javak kerültek veszélybe, az ország közle­
kedése szinte teljesen megbénult, számos település megközelíthe
tetlenné vált.
A rendkívüli időjárás okozta helyzet felszámolására, a lakosság 
ellátására, a közlekedés és a termelő munka feltételeinek biztosí­
tására, az emberi életek és anyagi javak mentésére irányuló tevé­
kenység koordinálására, irányítására, országos és megyei szintű 
operatív bizottságok alakultak, melyek munkájában a Belügymi­
nisztérium illetékes szervei részt vettek.
A rendőrség, a tűzoltóság és a határőrség -  a speciális szakfel­
adatuk ellátása mellett -  a fő figyelmet a rendkívüli időjárás kö­
vetkezményeinek felszámolására összpontosította, együttműködve 
a párt-, állami, társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel és in­
tézményekkel, a társ fegyveres erőkkel és testületekkel, a hazánk­
ban ideiglenesen állomásozó szovjet csapatok katonáival.
A feladatokban közreműködő személyi állomány önfeláldozó és 
példamutató magatartást tanúsítva segített az emberi életek és 
anyagi javak mentésében, a lakosság ellátásának biztosításában, a 
közlekedés helyreállításában, a termelést akadályozó körülmények 
megszüntetésében.

Budapest, 1987. évi február hó 12-én.
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Jelentős erőfeszítésekkel biztosították a közrendet és közbiztonsá­
got. Ez az önfeláldozó, segítőkész tevékenység tovább erősítette a 
Belügyminisztérium szerveinek társadalmi megbecsülését, tekin­
télyét, javította lakossági kapcsolatainkat, a fegyverbarátságot.
Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki a rendkívüli téli idő­
járás körülményei között is helytálló, a szolgálatot fegyelmezetten, 
magas fokú hivatástudattal ellátó parancsnokoknak és a személyi 
állomány minden tagjának.
A parancsot a személyi állománnyal ismertetni kell.

DR. KAMARA JÁNOS s. k.,
belügyminiszter

Készült: 420 példányban.
Kapják: állam titkár,

miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai, 
rendőr-főkapitányok, rendőrkapitányok, 
Határőrkerület- és ezredparancsnokok.
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